# 岡山県公安委員会告示第 87 号

次の遊技機は、遊技機の認定及び型式の検定等に関する規則(昭和60年国家公安委員会規則第4号。以下「規則」という。)第6条に定める技術上の規格に適合していると認めるので、規則第9条第1項の規 定により告示する。

令和4年7月4日

	申請者の氏名又は名称 及び住所	遊技機の種類	型式名	製造業者名	検定番号	検定の有効期間
1	神奈川県厚木市中町二丁目7番10号 株式会社オーイズミラボ (代表取締役 大泉 政治)	回胴式遊技機	S関乱カグラBURSTUP/L4	株式会社オーイズミラボ	2 S 0 4 9 1	公示の日(令和4年7月4日) から3年間
2	東京都台東区東上野一丁目1番14号 株式会社大都技研 (代表取締役 木原 海俊)	回胴式遊技機	S CREA~Newクレアの秘宝伝~A2	株式会社大都技研	1 S 1 7 5 8	公示の日(令和4年7月4日) から3年間

# 岡山県公安委員会告示第 91 号

次の遊技機は、遊技機の認定及び型式の検定等に関する規則(昭和60年国家公安委員会規則第4号。以下「規則」という。)第6条に定める技術上の規格に適合していると認めるので、規則第9条第1項の規 定により告示する。

令和4年7月11日

	申請者の氏名又は名称 及び住所	遊技機の種類	型式名	製造業者名	検定番号	検定の有効期間
1	群馬県桐生市蘇野町七丁目201番地 株式会社ソフィア (代表取締役 井置 定男)	ぱちんこ遊技機	PハイスクールD×D真紅GCA	株式会社ソフィア	2 P O 3 5 8	公示の日(令和4年7月11 日)から3年間
2	東京都豊島区西池袋一丁目7番7号 株式会社北電子 (代表取締役 小林 友也)	回胴式遊技機	SハッピージャグラーVⅢEA	株式会社北電子	2 S O 1 9 6	公示の日(令和4年7月11 日)から3年間
3	東京都品川区西品川一丁目1番1号 住 友不動産大崎ガーデンタワー 株式会社銀座 (代表取締役社長 後藤 正人)	ぱちんこ遊技機	P真北斗無双3覚醒闘舞GCD	株式会社銀座	210115	公示の日(令和4年7月11 日)から3年間
4	東京都中央区銀座三丁目10番1号 株式会社ディ・ライト (代表取締役 安藤 昇)	回胴式 <b>遊</b> 技機	SパチスロBOOWY SV	株式会社ディ・ライト	280625	公示の日(令和4年7月11 日)から3年間

# 岡山県公安委員会告示第 92 号

次の遊技機は、遊技機の認定及び型式の検定等に関する規則(昭和60年国家公安委員会規則第4号。以下「規則」という。)第6条に定める技術上の規格に適合していると認めるので、規則第9条第1項の規 定により告示する。

令和4年7月19日

	申請者の氏名又は名称 及び住所	遊技機の種類	型式名	製造業者名	検定番号	検定の有効期間
1	東京都台東区東上野二丁目13番8号 株式会社アデリオン (代表取締役 眞仁田 達弘)	回胴式遊技機	SバイオハザードRE:2 XB	株式会社アデリオン	2 S O 6 1 3	公示の日(令和4年7月19 日)から3年間
2	名古屋市中村区長戸井町三丁目12番地 豊丸産業株式会社 (代表取締役 永野 光容)	ぱちんこ遊技機	PA華牌RRwith清水あいりV2	豊丸産業株式会社	210109	公示の日(令和4年7月19 日)から3年間
3	大阪市中央区内本町一丁目1番4号 株式会社JFJ (代表取締役 松下 智人)	ぱちんこ <b>遊技機</b>	P緋弾のアリア〜緋弾覚醒編〜319Ver. JM Z	株式会社JFJ	210118	公示の日(令和4年7月19 日)から3年間
4	名古屋市千種区今池三丁目9番21号 株式会社三洋物産 (代表取締役 金沢 全求)	回胴式遊技機	S笑ゥせぇるすまん4KH	株式会社三洋物産	2 S 0 4 7 6	公示の日(令和4年7月19 日)から3年間
5	名古屋市中区丸の内二丁目11番13号 株式会社サンセイアールアンドディ (代表取締役 梅村 尚孝)	ぱちんこ <b>遊技機</b>	P真・牙狼2-RP	株式会社サンセイアールアンドディ	210103	公示の日(令和4年7月19 日)から3年間

# 岡山県公安委員会告示第 95 号

次の遊技機は、遊技機の認定及び型式の検定等に関する規則(昭和60年国家公安委員会規則第4号。以下「規則」という。)第6条に定める技術上の規格に適合していると認めるので、規則第9条第1項の規 定により告示する。

令和4年7月25日

	申請者の氏名又は名称 及び住所	遊技機の種類	型式名	製造業者名	検定番号	検定の有効期間
1	埼玉県北足立郡伊奈町西小針六丁目90番 地 株式会社ゼクロスクリエイティブ (代表取締役 甲斐 康伸)	回胴式遊技機	S ダンまち外伝XR	株式会社ゼクロスクリエイティブ	2 S O 7 9 1	公示の日(令和4年7月25 日)から3年間